

# SPORT

és  
kritika

évf. 3. szám

Hétfő, 1934 január 22

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
MESVÁR I. Szt. György-tér Kossák-ház

**Ára 4 lej**  
TELEFON: 11-11.

A szezon első tréningmérkőzésén a TAC könnyen verte a tartalékolt Electricát

## TAC-Elctrica 5:2 (4:2)

Tréningmérkőzés az Elctrica-pályán. Bíró: Ghicin



Amilyen hamar fejeződött be az őszi szezon, éppen olyan váratlanul, mondhatnánk meglepetésszerűen, nyílt meg a tavaszi. Egy hét előtt

még a korcsolyapályák arattak rekordbevételeket, tegnap pedig a hirtelenül megenyhült időben már a futball vette át uralkodó szerepét a sportéletben.

Az Elctrica-pálya időjárásálló talaja lehetővé tette, hogy a csapatok eléggé reális mérkőzést vívjanak. A játéktér ugyan helyenként kissé puha volt, sőt az egyik kapu előtt olvadt hócsák emlékeztettek a koratavasznak kinevezett télutóra, de azért még mindig sokkal jobban ment rajta a játék, mint valami kiadós nyári zápor után. Különösen azért, mert a tréningmérkőzés miúgyis kétszer 30 percig tartott és ezt az időt még bírták a játékosok. Főleg a TAC, amelyen meglátszott a téli tréning. Nemcsak kondícióban, hanem egyébként is felette állottak az Elctrica legénységének s az eredmény nem is fejezi ki egész hűen technikai fölényüket.

### A TAC

csatársora időnként egészen szép dolgokat produkált. Elsősorban Possák néhány kitűnő huzása, használható leadása emelhető ki, aki mellette Kölbígvolt a legmegértőbb partner. A fiatal összekötő jó helyezkedésével és pontos lövéseivel nagy hasznára lesz a zöld-fehér csatársornak. A belső trió harmadik tagja Korony kissé szürkébb volt a szokottnál. Nem elégitett ki a két szélső sem, jó momentumok mellett sokszor elemi hibákat ejtettek. A halvesorban feltűnt Kohn feljavulása, ha így halad, megoldódik a TAC vajudó centerhalf-kérdése. A szélahalálók is megfeleltek. A tegnapi bekkpár ezzel szemben bizonytalanul és rossz tak-

tikával játszott. Oktalan elkalandozásai közül két gól okozói voltak, melyeket Konrád nem párosíthatott. A kapusnak egyébként nem volt nehezebb dolga.

### Az Elctrica

tartalékhalffal állt fel s így nem tudott a TAC egyenrangú ellenfele lenni. Ezzel szemben a közvetlen védelem igen derekasan állta meg helyét és sok nehéz helyzetét tisztázott. Különösen Reiter tüntette ki magát. A csatárok közül, akik ügyesen használták ki a TAC védelem rossz helyezkedését, különösen Kátay, Kis és helyenként Ivanescu játszottak jól.

T A C. Konrád-Buibas, Havas-Jania, Kohn, Faragó-Somogyi, Korony, Possák, Kölbíg, Raab.

Szutor a Kadimában

## ILSA-KADIMA 5:1 [2:0]

Tréningmérkőzés akadályokkal a Gyapjuipar-pályán



Amikor kiértünk a pályára az első amitalvay óta meglepetésnek számított az volt, hogy a Kadima játékosai teljes számban megjelentek. De minden jó nem lehet egy napon és így a változatosság kedvéért a szertáros nem jelent meg, a fölszerelés pedig valahol a Mehalában maradt. Előmérkőzésként az ILSA tartalékcsapata játszott az ifikkal.

Már jó háromnegyed órát rugdaltak egy kapura az ILSA első csapatbeli játékosai amikor a Kadima a kölcsön felszerelésben megjelent, közöttük nagy meglepetésre Szutor a Kinizsi középfedezete, de így is csak

Elctrica. Palmer-Czakó, Reiter-Sebeszta, Vela, Weber II-Kátay, Knopf, Kis, Ivanescu, Alasu.

Az azonnal támadásba lendülő TAC már a 2. percben gólt ér el. Possák husz méteres szabadrugását Palmer kiüti, a ráfutó Kölbíg bevágja. Egy perc múlva újabb gól. Possák kiteszi Kölbíget, akinek lövése becsuszik. Most megáll a gólszeria, az Elctrica is lábra kap és a 9. percben gólt ér el. Az előrchuzódott védelem mellett Ivanescu kiszökik, beadását Kátay közelről behelyezi. A 18. percben ismét a Possák-Kölbíg páros eredményes, Előbbi leadását utóbbi belövi. A 20. percben ismét a Possák megy át a védelemben és az eléje futó kapust is kicselezve begurítja a labdát. A 23. percben Ivanescu nyer egéruat és közelről belövi az Elctrica második gólját.

Szünet nélkül helyet cserélnek a csapatok s a 6. percben tizenegyet ítélt a bíró a TAC ellen. Kis a labdát felső kapufára rugja. A 10. percben esik a játék utolsó gólja az ismert recept szerint, Possák kiugratja Kölbíget, kinek lövése hálóban akad meg.

fedezetsor még hézagos, de itt — az ILSA vezérektől nyert értesülésünk szerint — okvetlenül helyet kap az orroperáción szerencsésen átesett Stulák, esetleg valamelyik Farkas és Povazsán közül.

A Kadima az első tíz percben helyenként igen szépen játszott de később a mély talaj kifulladásztotta őket. A legjobb embereik Hermann, Banet Ross és Stein voltak, valamint a kölcsönjátékosok Szutor és a kapus Barbarescu, A többiek mint Kohn, a két Rothstein, Schwartz II, Mozes még nem fittak.

A tréning második félidejében Eichler a Kadima kapuját védte. A gólokat Klimek (2), Löcse (2) és Stetz, illetve Hermann rugták.

## Rafinskyt a Ripensia kiadta a Zidenicenek

Konrád Jenő jelenleg a Zidenice tréner. A cseh csapatnak szüksége volt játékosokra. Konrád Jenő kérésére a Ripensia Rafinsky Lászlót május 1-ig odaadja a Zidenicenek. A játékos májusban már a bajnokságot színeiben fog játszani, addig azonban, három hónapig a Zideniceben fog futbalozni, kitűnő anyagi feltételek mellett.

## A Román Kupa tavaszi mérkőzései

Bukarestben most sorsolták ki a Román Kupa második fordulóját, amelyben még 32 csapat vesz részt. A mérkőzések a következő párosításban folynak le:

- Unirea Tricolor (Buk.)—NAC.
- Phönix (Nagybánya)—Mures.
- Mihai Viteazul (Gyulafehérvár)—Venus (Buk.)
- Brasovia—Olimpia (Szatmár).
- Juventus (Buk.)—UDR (Resica).
- Vulturi (Lugos)—AMTE.
- Ripensia—Soimi (Nagyszeben).
- Universitatea—Macabi (Buk.).
- CFR (Buk.)—Romania.
- Sticla (Dicsőszentmárton)—Crisana.
- Kinizsi—Avantul (Buzau).
- Gloria CFR—Franco Romana (Braila).
- Elctrica—Tricolor (Ploesti).
- CFR (Temesvár)—Jiul (Petrozsény)
- Transilvania (Arad)—Olimpia.
- Sportul Studentesc—TAC.



# Nagy formában van a TMTE csatársora

Tegnap délután a TMTE csapata az Unirea együttesét várta első tavaszi meccsére, azonban a másodosztályú csapat nem jelent meg, bár a pálya talaja és az időjárás igen kedvező volt. Ennek következtében a TMTE tartalékcsoportja ellen játszott, amelynek kapujába azonban Tanyisztrát állították, hogy ezáltal erősebb próbára tegyék az első csapat csatárait.

Az első csapat csatársora jól mozgott és nagy formáról tett bizonyosságot. A tréningmeccs 7:3 (2:1) arányú eredményt hozott az első csapat javára és a gólokat Bartl (2), Jánosi (2), Stockschlager (2) és Buza rúgták.

A csatársorban különösen kitűnt Jánosi agilis, gyors, észszerű és eredményes játéka. A jobbösszekötő mint-ha most javítaná ki mindama hibákat, amelyeket még a tavasszal egymásra halmozott. Jelenleg ő a kvintett legmasszívabb embere. Utána rögtön Reiter következik, azonban Bartl is meglepően okosan és hasznosan működik. Ugyanugy Buza és Stockschlager. Általában, a csatársor teljesen megfelelt a várakozásnak. A halvesor is kitett magáért, csak a védelemben voltak hibák, ahol Nagy Lajos nem pótolja Hajdut, Gedő sem fitt még teljesen.

De a tegnapi játék után a munkások erősen biznak a csapatban.

**50 százalékkal olcsóbban mint tavaly**

## A NAC turája csak most kezd kialakulni

**Afrikában hat meccset játszanak - Franciaországban még hét mérkőzés kerül lejátszásra - Amikor megkezdtek a turát, csak 3 meccs volt lekötve**

Moravetz Lala turalevele

(Mult vasárnap rövid távirati jelentés alapján beszámoltunk a NAC két turaeredményéről, de a Sette elleni 10:1-es győzelmet fentartással közöljük, mert a Sette egyike ma a legjobb francia csapatoknak. Moravetz Lala helyszíni tudósításából megndjuk, hogy a váradiak a S. A Nazaire ellen játszottak Moravetz levelét alább adjuk)

Szombaton, 13-án St. Mazaireben játszott és 10:1 (5:0) arányban fölényes győzelmet aratott! Ellenfelünk mely egy közepes képességű amatőr csapat, egyetlen komoly akciót sem tudott vezetni ellenük. A bizonytalanlankodó Albu kivételével csapatunk kitűnően játszott.

A gólokon Bodola 3, Kovács 2, Kocsis 2, Rónai, Glancmann és Juhász osztozkodott.

Vasárnap a Lorient melletti Vanesben meccseltünk a V. V. M. S. csapatát 15:0 (4:0) arányban tönkretörtük. Az eredmény nem felel meg a mutatott játék képének,

**30 gólt is rughattunk volna**

Az ellenfél a második féldőben teljesen összeroppant, a NAC iskolázott, a közönség tapsolt a sok mókán, A tizenötödik gól után vezető-ségünk állt parancsolt. Kovács a kaputorkából hozta vissza a labdát vagy ötször, Bodola udvariasan a kapusnak gurította a bőrt, A gólokon Kovács 5, Bodola 3, Kocsis 3, Rónai 2, Glancmann és Krausz osztozkodott.

További műsor: 20-án Tourcin,

21 Amiena. utána Sette. Nimes. Nizza Montpellier Corsica sziget Az afrikai meccsek dátumai február 4 Maskara. 11 Melilla, 13 Oran, 18 Algir, 25 Casablanca.

A tura csak most kezd kialakulni, amikor kijöttünk,

**csak három fiksz mérkőzésük volt**

a többi utólag kötötték le. Franciaország már nem aranybánya a turázó csapatoknak. A magyar kisegységek nagyon lerontották a kereseti lehetőségeket. Idén 50 százalékkal kevesebbet fizetnek, mint tavaly.

Moravetz Lala,

## TAC II-Electric II 5:1 (3:1)

A TAC csapata, amely különösen az első féldőben igen szépen játszott, biztosan győzött. Góljait Farkas, Kánya, Iliás, Ponta és König lötték. A Electrica gólja tizenegyesből Coracu révén esett.

TAC, Stoieac—László, Kapler—Iliás Oláh, Kánya—Carabas, Ponta, König, Farkas, Burok (Wolf).

Electrica. Albu—Szalai, Doslea—Bovanco, Vela, Tait—Coracu, Kaip, Mandravel, Olariu, Kozma.

**Amagyar si górbajnokságot** Mátrai Andor nyerte 28 és 33 és fél méteres állott ugrásaival.

A frankfurti vereség után Párisban biztos győzelmet arattak a magyarok

## Budapest-Páris 3:1, 3:0



Budapest csapata lényegesen jobban játszott mint Németország ellen és már az első féldőben bebizonyította a győzelmet. Különösen a csatársor volt elemében, mely sorra

vezette a szebnél-szebb kombinációkat, a fedezetsor szürke, de hasznos játékot produkált, a védelem biztosan verte vissza a francia rohamokat. A parisiak legtöbb csapatrésze a védelem volt, különösen Hiden tüntette ki magát. Gólok Vinze 2 és Teleki.

### Olasz eredmények

A tegnapi olasz bajnoki forduló után még mindig az Ambrosiana vezet a Juventus előtt. A tegnapi eredmények a következők voltak:

Ambrosiana-Pro Verceili 2:0  
Bologna-Palermo 4:1  
Brescia-Casale 3:1  
Lacia-Milan 4:0  
Táiestina-Roma 1:1  
Fiorentina-Torino 1:1  
Livorno-Padova 3:1  
Juventus-Alessandria 3:1  
Genova-Napoli 1:1

### A TMTE közgyűlése

A munkás egyesület rendes évi tisztújító közgyűlését február 4-én tartja meg délelőtt 10 órai kezdettel, a Royal kávéház külön termében levő klubhelyiségben.

### ILSA-Venus

Az ILSA szerdán a Venuszal játszik tréningmérkőzést 3 órai kezdettel az ILSA-pályán.

Az ILSA farsangi álarcos bálját

február 3-án tartja a Sörgyár összes helyiségeiben. Az ILSA farsangi mulatsága minden évben a bái szezon legkimagaslóbb eseménye szokott lenni a Gyárvárosban, a bál rendezősege mindent megtesz, hogy az eddigi sikereket is felülmulva a legjobbat nyújtsa a közönségnek.

A nagysikerűnek ígérkező álarcos bálón a kiegészített ILSA-Jazz-Band szolgáltatja majd a pattogó talpalálót.

### Kinizsi-Electrica mérkőzés

lesz a szerdai ünnepen délután az Electrica pályán. A mérkőzés érdekessége, hogy a Kinizsi csapatában az itthon levő Tánzer Misi is játszani fog.

### Budapest-Bukaresti

jékhokki mérkőzés volt Bucuresiben, amely 3:1 arányban Budapest győzelmével végződött. Az első harmadidő 0:0 volt, a másodikban Bucuresti Cantuzino révén vezető gólhoz jut, az utolsó harmadban Budapest Miklos (2) és Minder góljaival győz.

### Külföld

Lille: Olympique Lillois—Kispest 3:3 (2:0) A Kispest dűntetlen eredménye a francia bajnok ellen szép teljesítmény. A gólokat Nemes 2 és Serényi rúgta

Calais. Bocskay—R. C. Calais 7:0 (4:0) A Bocskay a válogatott nélkül is biztosan verte a calaisi csapatot, ahol Braun Csibi és Walter játszottak, A gólokon Kovács 3, Öry 2, Kiss Gábor és Markos osztozkodott,

Páris, Austria—Red Star 4:1 (2:0) A bécsi csapat biztosan győzött,

Racing B—Nemzeti 1:9 A Nemzetit ismét kifütyülték, játéku nagyony kinos benyomást kelteit, előmeccset játszottak és a Racing második csapata ellen sem sikerült gólt rúgniok.

**Bécsben a rossz idő miatt sok meccs elmaradt**

WAC-Sportfreunde 10:1 (3:1)  
Sportklub- Öreg urak 7:2 (2:1)  
Wacker-Spitzenau 9:2 (7:2)

### Lakatos Jenőnek az Electrica egy szép virágkosarat küldött

Az Electrica figyelmessége nagy örömet okozott Lakatosnak, aki ezúton köszöni meg az Electrica kedvességét. Lakatos számtalan látogatójának is meleg háláját fejezi ki lapunk útján.

Cortina D Ampezzo. FTC-HC Cortina 6:1 (3:0, 0:1, 3:0). Az FTC jéghokkicsapata értékes győzelmet aratott a legerősebb olasz legénység ellen.

### Legujabb NAC-Tourcoing 5:2 [3:2]

Göllövök Rónay 2, Bodola, Kocsis és Glancmann.

NAC-FC Amiens 2:2 (0:0). Göllövök: Glancmann és Rónay.



hatásos gyógyszer  
**Rheuma | Ujidegzsába | Ideg- és főlejas**  
**Köszvény | Spanyolnátha | Hűléses megbetegedések**  
 Toga oldja a hígysavat, azonnal hat és a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Bármi hangzatosan is dicsérnek más hasonló gyógyszereket, csak a Toga tud 6000-nél több irásbeli orvosi véleményt felmutatni. **Toga semmivel sem pótolható!** Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni! Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. Lei 52. - A Toga-tabletta svájci készítmény

## Nyolcváz pengőt keresett Tänzer Misi a Fradi hat hetes, hateres kilométeres turáján

*A magyar profialakulatok, a nagynevesületek kivételével nem tudnak rendszeresen fizetni - A válogatott veresége előrelátható volt, mondta a szabadságát a szülői házban töltő Táncos, aki beutazta már a félvilágot, de Teleki Pálival sokszor beszélgetnek a temesvári szép napokról*

A Ripensia Budapesten jó benyomást keltett és ha a bíró nincs ellenük, megnyerték volna a meccset, a jövőben is szívesen fogják látni a Ripensiat a magyar fővárosban

„Temesváron még tudnak futballozni” - ez volt dr. Máriássy Lajos véleménye

Tänzer Tänzer Misi, Kinizsi egykori reprezentív játékosának neve nem ismeretlen olvasóink előtt. Táncos már egész fiatal diák korában kitűnt rendkívül tehetségével. Amikor negyedik gimnáziumba járt, már az iskola válogatott csapatában szerepelt. Eialt korában hozta magára a lilafehér dreszt és rövidesen a nagy egybe került, jbalösszekötőnek, Bedő kedvence volt, aki csakhamar felismerte, hogy a vékony, cingár, kis termetű játékos igazi posztja a szélen van. Tänzer Misi ideális jobbszélső lett. A temesvári közönség elvult kényeztetve jobbszélsőktől, (a sportemberek még emlékeznek Wurfer Lajosra a Délmagyarország válogatott jobbszélsőjére, akit „bicikli” néven becéztek).

Tänzer rövid idő alatt nagy karriert futott meg, a közönség hamarosan kegyeibe fogadta a pehelysúlyu, villámgyors szélsőt, aki pompás testcseleivel könnyedén törte át a védelmet, ellenállhatatlan sebességgel lerohant a kornervonalról centerezett és pontos beadása már fél gólt jelentett. Ivelt ideális szabadrugásaiból Vogel számtalan védhetetlen gólt fejt. Tänzer Misi a válogatott csapat állandó tagja, a Kinizsi és a temesvári labdarugás büszkesége. Nevét külföldön is ismerik.

A Kinizsi ismeretes és szomorú felbomlása után, Tänzer is elvesztette kedvét, kilépett a Kinizsiből

anyaegyletéből. 1929 május elején Budapestre utazik. E sorok írója, a sporthirlapban nagy cikket írt a Kinizsi belviszályáról és Tänzer távozásáról. A cikk nyomán másnap amikor Tänzer érkezését várták, a határon 3 ujságíró és 3 menedzser várakozott Misire hiába, mert Tänzer csak egy nappal később utazott. A Ferencváros, a Hungária és az Újpest a három nagycsapat megkezdte a licitálást, volt olyan pestilap, mely gunyosan, aranybálynárról, aragyhegyről írt, melyet Tänzer lábaihoz raknak. Tänzer végül is a temesvári lilafehér dressz helyett a zöldfehér mezt hozta fel. Budapesten Táncos immár az ötödik éve futballozik, a Ferencvárosban. A többi Temesvárról, Aradról vagy Nagyváradról Budapestre távozott profijátékos felvette a magyar állampolgárságot, de Tänzer nem. A kitűnő játékos nem tud véglegesen elszakadni szülővárosától, szeretettétől. A nyári és téli szünetet, mindig a szülői házban tölti Misi, aki rajongásig szereti szüleit. A mehalai szülői házban kerestük fel Tänzert, aki szívesen ált rendelkezésünkre, nagy rutinnal nyilatkozott és kitűnő téstával és szíverősítővel traktált.

Nem csináltunk szokásos, szabályszerű interjút, előre kigondolt kérdésekkel, csak beszélgettünk, rapszódikusan. Sok érdekes adatot tudtunk meg. Likőr és tézta helyett, ezt találjuk olvasóinknak.

— Hány országban futballozott?  
 — Európa minden számottevő országában, Anglia és Oroszország kivételével, Délamerikában kétszer jártunk, Egyiptomban is, most Marokkóban és Algirban futballoztunk.

— Meséljen valamit az arabokról, igaz, aki nem tud arabusul...

— Aftikai impresszióknak nem a legkellemebb. Az arabok lusták, munkakerülő, életük főcélja, hogyan csapják be társaikat és különösen az idegeneket, a másbőrűeket. Futballozni nem tudnak. Algirban franciák, olaszok játszanak. Játékuk még nagyon kezdőleges. Nem játszanak jobban a temesvári másodosztályú csapatoknál. Csak nyáron van futbalszezon, amikor mi ottjártunk pocsek volt az idő, 80 éve nem volt olyan kellemetlen velük, mint idén. Bizony ami első meccsünkön

200 főnyi volt csak a néző sereg

A fedett tribün Afrikában még ismeretlen fogalom, a

szegény nézők bizony nagyon táztak

Mi legalább futottunk, játszottunk. Az egyesületek jól állnak anyagilag, de

a menedzserek dzsentlemen ségéhez sok szó férhet

Nekünk is több meccset leakartak mondani a rossz idő miatt, az Ausztriának lemondták az utolsó percbon a turát, azt sürgönyözték a bécsi csapatnak, hogy Algirt előntötte a víz, persze ebből egy szó sem volt igaz Blum Zoltán ügyességének hála. sike-

rült mindent rendbehozni. Sok jóban és sok rosszban volt részünk, de

a hajót visszafelé olyan rossz volt

hogy azt sohsem fogjuk elfelejteni és unokáink is elfogjuk mesélni. 30 óráig futballoztak velünk a hullámok, 30 óráig nem ettünk, nem ittunk, sőt ellenkezőleg...

— Marseille, Donau?

— Istenem, pechünk volt. Nem játszottunk olyan rosszul. A csatároknak nem volt jó napjuk. Ez előfordulhat a legjobb csapatnál is.

— Mennyi ideig tartott a téli kirándulás?

— Hat hétig voltunk uton, legalább 6,000 kilométert utaztunk. Nem halmoztuk a meccset, összesen 12 mérkőzést bonyolítottunk le. Algirban jobban futballoztunk, mint Marokkóban. A legtöbbet a bírónak neveltünk és bosszankodtunk.

— Milyen volt az anyagi eredmény?

— Nem panaszkodhatunk. Az egyesületnek elég tekintélyes összeget hozott haza

én 800 pengőt kerestem

— Milyenek Budapesten a játékosok kereseti lehetőségei?

— 200 pengő a fixfizetés,

28 pengő a győzelmi prémia és 14 pengőt kapunk döntetlen meccs után

— Milyenek a tréningek?

— Hetenként háromszor trenirozunk. Kedden, szerdán és pénteken. Szerdán kétkapus a tréning, kedden és pénteken csak kondíció tréning van.

— Tényleg olyan fárasztó volt a tura?

— Nagyon kifárasztott és kimerített a hosszú utazás. A Marseille-Köln-Stuttgart ut volt a tura kellemetlenebb része, A hazai konyha kitűnően bevált. Kubala kitűnően főzött. Afrikában francia koszon éltünk, magyar vendéglőben. Magyar nevű ételeket ettünk olajjal főzve.

— Mi a véleménye a válogatott vereségéről?

— Ezt megjósoltam. Tanuim is vannak. Rosszul sikerült az összeállítás és fáradtak is voltak a játékosok. Nem volt jó a terminus, ilyenkor vagy nincs tréningben a csapat vagy túl van játszva. A Ferencváros, az Újpest és a Bocskay játékosai a legújabb turabetegségbe a futballundorban szenvednek. Ezzel a csatársorral nem is lehetett volna győzni.

— A világbajnokság?

— Magyarország aligha marad távol, már az olaszokkal fennálló jóbarátságra való tekintettel sem. Természetesen a mai magyar futballtól sokat nem lehet várni. Nagy bravur lenne a négyes döntőig eljutni.

— Milyen az amatőr FTC?

Férfi és női cipők

WIMPASSING

sár és hócipők nagy választékban

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA  
 Belváros, Lloyd-sor, Löffler-palota

Olyan, mint a Kinizsi? (Tänzer a lilafehéret a Fradi ellen látta játszani) Hoffmann és Kemény személynében két értékes játékost kaptunk, a többiek most nem ütnek meg a kívánt mértéket, a legjobbak ma már Franciaországban kerestek megélhetést boldogulást.

— Hány játékos van a Fradinak?

— Sok nincs. 15 szerződött játékosunk van, a nagygyűlések között nekünk van a legkevesebb játékosunk, az Újpest a leggazdagabb. Két csapatnyi játékosal rendelkezik. A Ferencváros mögött nem áll senki. Nincsen fölösleges pénze az egyesületnek, ám a játékosok pontosan megkapják fizetéseiket,

a három nagygyűlést és a Boeskey pontosan fizeti játékosait,

a kisgyűléseknél nem ritkaság, ha három hónapig nem látnak pénzt a játékosok, a Fradinak 5000 főnyi törzsközlőse van.

— Megnyerik a bajnokságot?

— Meg szeretnék nyerni, ha nem jön semmi közbe, nem veszi el tőlünk senki a bajnokságot. Mindenki elismeri, hogy a Ferencváros ma a legjobb magyar magyar futballcsapat.

— Miben látja a visszafejlődés okát.

— Pénz és pénz. Ez hiányzik. Ezért kell ennyit turáznia. Az olasz futball sikerének titka az, hogy ott van pénz, az olaszok sosem mennek turára. A magyar futballisták a turarekorderek.

— Mit csinálnak a többi elszakadt Kinizsi játékosok?

— Teleki barátommal sokszor beszélgetünk a Kinizsiről, Teleki szívesen emlékezik a Temesváron eltöltött szép napokról

ilyen szépen és jól nem élünk sehol

mondja Teleki, Teszler Jankóval már rég nem találkoztam. Teszler visszavonult, megnősült, van egy kislánya. A Nemzeti szerződöttetni akaria, de Teszler 15 pengőért nem akart játszani. Igaza van.

— Mi hallatszik kedves barátjáról, Korányiról?

— Marseilleben az újságokból értesültünk a komplikációkról. Blum Zoli megmagyarázta, hogy az újságok minden bizonnal tuloznak. Takács Jóskánál is 4 centiméteres eltérés mutatkozott és Takács így is pompásan játszik évek óta, senkisé tud erről a 4 centiméteres eltérésről. Korányi is nyugodtan játszhat, ha van is egy kis eltérés. Törni semmiesetre sem kell még egyszer és a gyógyulás sem fog olyan hosszú időt igénybe venni, mint azt a lapok megírták.

— Milyen benyomást keltett a Ripensia Budapesten?

— A Ripensiaról nagyon jó a budapesti sportemberek véleménye. A temesvári csapat a kombinált ellen igen tetszetős játékot produkált és nagyon jó benyomást keltett. Az első féldőben remekül futballozott a Ripensia. Dr. Máriássy Lajos mellett ültem, az exsz szövetségi kapitány, akinek szakértelme kétségtelen, kijelentette

ugylatszjk, Temesváron még tudnak futballozni

Ciolac és Bindea játéka fenomenális volt, ha a csapatnak a kondíciója és nagyobb az állóképessége, akkor nem

maradt volna el a győzelem. Ígyis, amint értesültem

a Ripensiat a jövőben mindenkor szívesen fogják látni és fogadni Budapesten.

— Egyébként...

— Jól érzem magam és mindig szeretettel gondolok szülőföldemre, Temesvárra, itt tanultam meg futballozni, Temesváron arattam a legfőbb sikereimet.

— További sikereket kívánunk...

(gr.)

## Schmitz József már 10 ponttal vezeti a típbajnokságban

A Sport és Kritika típbajnokságának állását ezuttal a sportlapban közöljük, hogy ezzel is lehetővé tegyük mindazoknak, akik tiplenek, illetve akiket ez az ügy közvetlenül érdekel, hogy a sportlap révén is tudomást szerezzenek a bajnokság állásáról. Itt csak 180 pontig közöljük a bajnokság állását, míg a folytatása egészen a 30 pontig lefelé a kedden délután megjelenő Esti Újság-han lesz közzétéve.

A bajnokság jelenleg a következőképpen áll:

282 pont Schmitz József, 272 pont Varga József Távirida-uca, 270 pont Hochmann Teri, 263 pont Bodó Pál Giroda, Tempo Ripi Helvét-uca 32a 261 pont Illés János. 260 pont Luca Nicolae, 254 pont Orosz Pál, 253 pont Vince Márton, 252 pont Adányi Jakab. Schlieszer László, 251 pont Luca György, Siskovits György. 250 pont Halász Pál, 249 pont Kárársz József, 248 pont Horecsny Ferenc. Timár Mihály, 246 pont Klein Lajos, 245 pont Gálík György, Kovács Lajos, Neklesztli L. Puia Rezső, 244 pont Stetz Micike, 243 pont Smidt József, Schwartz Zsigmond, 240 pont Rádóczy, Stulák József, 239 pont Bugél Attila, Bauda István, Bercsényi András, Miuci Vladimir, Reich Lipót, 238 pont Biringer Miklós, Bozsó Mátyás, Gaál András, Willy Rezső, 237 pont Boszák Albert, Davidovics Ignác, Paici Pavel, Schosztek János, Vasilescu Gh., Weisz Vilmos. 236 pont Pokorny János, Stepan I., Wetzter Rudolfné, 235 pont Kokai István, Tormási Lajos, 234 pont Adler V., Klepsch József, Schlapanszky Hilde, 233 pont Teleki Mihály, Trifu Tudor, 232 p. Belgrásch Imre, Láng József, Orbán Gyula. 231 pont Gaber László, Jakovics Miklós, 230 pont Kőszeghy Pál, Nikolits György, Nägl Péter, Steiner Béla, 229 pont Elster Mór, Fritz György, Piczov bácsi, Weber József, Népáruház, 228 pont Kormóczy Tibor, László Mihály, Medve Gergely, Pélists Sándor, Philipp Róbert, Szalai Mihály, 227 pont Buza Mihály, Kátay Bálint, Weber József, „Sepi”, 226 pont Baka Sándor, Inn Emil, Vider József, 225 pont Weber István, 223 pont Angelné, Korodin B., Székely János, Takács Rudolf, 222 pont Andresz János, Buluka Pál, Deszpotovics Jovo, Lindemann Péter, Popovici Mircea, Sarbu Stefan,

221 pont Brestyán Miklós, Capra II, Gradjel János, Klein Ottó, Iritz György, 220 pont Eremia Adrian, Fischer Antal, Kasnya I., Tili F., Tóth R., 219 pont, Andresz András, Walzer Béla. 218 pont, Chirilovici Duci, Schäffer Fülöp, Teodorescu Gheorge 217 pont, Gál Lajos, Kelemen József, Schmarda József, Takács Ede. 216 pont, Hubert H., Pavkov Slobodan. 215 pont, Pozsonyi László, Schirmang Ferenc, Bingert Ferenc, Triesz Péter, Walter Ignác. 214 pont, Dautiman Péter, Feketics Mihály, Jankovits Pál, Karda Péter, Kehrer Béla, Lichtig Ferenc, Subin Dobromir, Tedesco Pál, Tausenberger Ádám. 213 pont, Regdon Károly, Zsizsik János. 212 pont, Bálint Pál, Eremia Juliu. 211 pont, Hoffer Jenő, Harnisfeger József, Keller János, Molnár Mihály, Maior Georgina, Pélics Ernő, 210 pont, Bozsó János. Lieber József, Wetzter Rudolf, 209 pont, Buluka Ferenc, Beck Imre, Hucziák István, Halm Jakob, Mozes Dénes, Muntean Viuce. 208 pont, Luca Marina, Nyári Károly. 207 pont, Barbarescu Andor, Pirsch István. 206 pont, Erhard Nusí, Politzer Max. 205 pont, Lakatos Péter, Princz Pál, Schmidt A. Piața Oituz. 204 pont, Dutu Ilie, Erdélyi Endre, Juszt János Popper Grete. 203 pont, Juhász Lajos, Sente Lajos, Strumberger Antal, Teodor C., Uliczay József, Várady István, Zsizsik András. 202 pont, Gabordeen, Jegdics Béla. Krausz Árpád, Kanton László, Ogrin F. 201 pont, Papp József, Pataky Tibor, Tóth Benjámín, Wirsching Kálmán. 200 pont Sámuel László, Vecsernyés László, 199 pont Friedrich Jenő, Zelenák Frotta, 198 pont Belan, Juhász II: Leitersdorf Sándor, Pataky E, Steimetz János, 197 pont Budo Népáruház, Csalos Gy, Eichert Hans, Kovács Vilmos, Sente József, Stifli, Turák III. 196 pont Neducsin Cornel, Naftaly B, Walder Viktor, 195 pont Rajkov Lujza, Tauth József, 194 pont Erdei István, Osztermann I, Popity István, Stuffle Mihály, Wittich Ferenc, Treisz Antal, 193 pont Barba Antal, Borsz János, Dragodán J, Eichler Miklós, Juhász Sándor, Koháry Antal. Marossy F, ifj. Ragályi Pál, Schmidt Béla, 192 pont Boskovic Teodor, Bilecz Béla, Fogl Jenő, Karlak József, Liesz József, 191 pont ifj. Fischer József, Hübner László, Odjác Emii, Punga Stefan, Schwartz János, Tempo IOGT, 190 pont Grün

Sándor, Murésan Károly, Turák IV. Tempo ILSA. 189 pont Novák Dezső, Popper Fülöp, ifj. Szendnicsek János, 188 pont Fuchs Sándor, Kánya Gyula, Szekeres István, Wirsching Lajos, 187 pont Carte Viktor, Princz Béla, Strunk Ferenc, Weber Ferenc Freidorf. 186 pont Huszmüller Béla, 184 pont Berkovits Ernő, Jost József, Jost Barbara, Molnár Imre, Merezko Ernő, Szeicht Mátyás, 183 pont Kummer János, Zsory Lajos: 182 pont Buibás Árpád, 181 pont Bugél Jenő, Siska Pál. 180 pont Feller Walter,

## Nagysikerűnek ígérkezik a TMTE-bál

A piros-feketéek hagyományos báljukat január 27-én rendezik a Gyárudvarban. A TMTE egy kitűnő jazz zenekart szerződöttetett, azonkívül számos attrakció, ugymint szerencsehalászat, ördögkerék és még sok meglepetés biztosítja azt a hangulatot, mely a TMTE rendezvények sikerét biztosítja.

## Lakatos Jenő állapotában szép javulás állott be

Lakatos Jenő súlyos betegségéről szóló cikkünk megjelenése után a nagybeteg futballistát tömegesen keresték fel játékosársai, barátai és hivei. Lakatost szerdán a Park-szanatóriumba szállították. Dr. Szilágyi Ákos nagyon meg van elégedve a beteg javulásával, Lakatos tul van minden veszedelmen, nem kell kicsapolni a vizet és 10—12 nap mulva már egészséges lesz és csak pihenőre lesz szüksége,

Ezt az üres tipszelvényt kell mellékelni az Esti Újságban pénteken megjelenő szelvényhez

Név .....  
Pontos cím.....

FEJFÁJÁST és az Idegfájdalmak minden nemét sikeresen szüntettjük meg az ismert és több mint 6000 orvos által írásban is dicsért Togaltablettákkal. De rheumás és csuzos bántalmaknál is nagyszerűen bevált a Togat. A Togat-nak nem volna szabad egy házban sem hiányoznia. Minden gyógyszerárban kapható.

Női drukkerverseny

SZELVÉNY

(Érvényes 5 szavazatra)

Név .....  
Egyesület .....  
Disztrikt.....

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Nyomatott

a „Hajdu”-nyomdában

**S** **SPORTEMBER**

**SPORTEGYESÜLET**  
NYOMTATVÁNYT CSAK A

**H A J D U.**  
**NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTET, MERT OTT SZÉP, IZLÉSE S MUNKÁT KAP OLCÓSÓ ÁRBAN  
SPORTEGYESÜLETEK-NEK KEDVEZMÉNY

**TIMIȘOARA**  
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.